



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю с Днём работника налоговых органов Российской Федерации



От себя лично и от коллектива следственного управления поздравляю работников Управления Федеральной налоговой службы России по Пермскому краю с профессиональным праздником - Днём работника налоговых органов Российской Федерации!

Налоговая служба – эффективное звено государственного управления, гарант экономической безопасности страны и надежная опора власти. Работники налоговых органов профессионально и добросовестно исполняют свой долг, применяют самые современные технологии, формы и методы в своей работе, обеспечивая должный контроль за соблюдением налогового законодательства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Совместная работа налоговых органов и регионального следственного управления способствует противодействию и профилактике преступлений и правонарушений в сфере налогообложения, выявлению и расследованию налоговых преступлений.

Межведомственная деятельность, направлена на обеспечение поступления налогов в бюджеты всех уровней, что позволяет успешно обеспечивать социальные гарантии перед гражданами, а значит реализовывать их права в полном объеме.

Желаю сотрудникам налоговых органов успехов в работе, крепкого здоровья и благополучия!

Руководитель следственного управления

Следственного комитета Российской

Федерации по Пермскому краю

полковник юстиции Д. В. Головкин

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1840098>